
 
Verbale della riunione ADI Lazio del 16 03 2016 

 

La Riunione inizia alle ore 15,30. 

Sono presenti M.G. Carbonelli, Odette Hassan, Franca Filippi, Luciana Sonni, Stefania 

Agrigento, Mauro Rossini, Giuliana Carta e Vincenza Galante.  

Maria Paola Laria, è assente giustificata.  

Il presidente ringrazia il Dott. Rossini per aver partecipato alla riunione al senato in 

rappresentanza dell’ADI. Ed il Dott. Rossini illustra i contenuti della riunione. 

La Dott.ssa Carbonelli commenta e consegna il programma definitivo del  Convegno ADI Lazio 

del 20 maggio 2016.  

Per la sede del Convegno, si è scelto un albergo facilmente raggiungibile, nei pressi dell'ospedale 

San Camillo: l’A. Hotel Roma" di via Giorgio Zoega, 59. 

Si tratta di una struttura nuova, raggiungibile facilmente, (linea H, direzione Dei Capasso, 

fermata Biagio Pace). 

Il Presidente invita i componenti del consiglio  ad inviare i nominativi di eventuali ospiti che 

saranno   iscritti gratuitamente, e di pubblicizzare l'evento nelle loro strutture di appartenenza.  

Il presidente riferisce la proposta del Dottor Gentile di fare un corso FAD sul convegno. 

che  avrebbe un  costo  di 6.000,00 euro. Sia per il costo, che per l’organizzazione che dovrebbe 

essere più precisa e finalizzata ad un corso FAD, il presidente non è molto favorevole ma 

raccoglie le impressioni dei presenti e si decide per una risposta negativa alla proposta. 

Il presidente riferisce con piacere che l'ADI Lazio, è tra le regioni  che ha proposto più convegni 

per l'anno 2016 (il nostro  convegno sulla malnutrizione, il corso sul diabete ADI-AMD-SID, il 

corso sempre  ADI-AMD-SID sul team diabetologico, il corso con gli psicologi, cuochi e dietisti 

per pazienti obesi, la sessione nutrizionale del corso di medicina estetica). 

La Dottoressa Carbonelli riferisce dell'invio da parte di ADI Nazionale  di un questionario su 

proposte di argomenti e tematiche che potrebbero essere interessanti per il prossimo congresso 

nazionale ADI . 

Se abbiamo proposte per comunicazioni e poster  dobbiamo inviare la scheda compilata entro il 

30 aprile. 

Argomento interessante da presentare potrebbe essere quello inerente i piani di prevenzione, su 

cui lavorano la Dottoressa Galante e la Dottoressa Sonni.   

Altro argomento potrebbe essere la Ristorazione Collettiva. 

La  Dott.ssa Stefania Agrigento chiede di invitare al Convegno di ADI regionale il Dottor Del 

Toma e il Dottor Caldarone. La Dott.ssa Carbonelli precisa che verranno invitati come ospiti tutti 

i past president e le personalità locali che si occupano di nutrizione vicine all’ADI. 

La Dott.ssa Agrigento chiede inoltre se ci sarà la disponibilità di sponsor per il convegno ADI 

Nazionale. 

A questo proposito, visti i costi alti di iscrizione, la Dottoressa Carbonelli chiederà su richiesta di 

tutto il consiglio direttivo ADI di avere per i componenti del consiglio regionale una eventuale  



riduzione di spesa. 

La Dottoressa Carbonelli chiede per il prossimo consiglio di portare proposte ed argomenti per il 

Convegno di ADI Lazio 2017. 

La Dottoressa Carbonelli propone come data per il prossimo incontro del Direttivo il 19-07-2016 

alle ore 15:30, sempre al S. Camillo, Pad. Antonini 5° piano.  

La riunione  termina alle ore 16.30.  

 

 

        Dott. M.G. Carbonelli 

        Presidente ADI Lazio 


